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BETRAKTNING

Jeg tror på en Gud som forskjellsbehandler

Og slik ble også svaret mitt; Jeg vet ikke hva 
som skjer når vi dør, men jeg vet at Gud er 
god, og vil oss godt. Og «godt» betyr ikke det 
samme for alle. Hvis det å møte familien din 
igjen, gjør at du ikke har det godt, så er jeg 
sikker på at det ikke er Guds plan for deg, 
selv om det kan være det for andre. Jeg tror 
på en Gud som ser hvert enkelt menneske. 
En som vet hva hver enkelt har behov for. 
Og jeg tror på en Gud som er god – ikke 
bare objektivt sett, i en slags «one size fits 
all» - samme løsning for alle. Nei, jeg tror på 
en Gud som tar høyde for at mennesker er 
forskjellige. At vår opplevelse av «godt» er 
forskjellig, og at Han favner dem alle. 

 «Herren er god mot alle, barmhjertig mot alt 
han har skapt.» (Salme 145.9)

Tekst: Lisa Kristin Hanielsen
Foto: Pixabay

«Sommaren är kort. Det mesta regnar bort»
sang svensken Tomas Ledin på 80-tallet. 
Sangen er en påminnelse om å nyte de gode 
dagene, for du vet ikke hvor mange du får. 
Den svenske (og norske) sommeren er lune-
full, og man vet ikke om dagene blir blå eller 
regntunge. Men vi ønsker oss nok alle «godt 
sommervær». 

Men hva er egentlig godt sommervær? Spør 
du en strandløve, vil sannsynligvis høy 
temperatur og lite regn være svaret. Stiller du 
det samme spørsmålet til en bonde, er nok 
ønsket om nedbør høyere. I kirkens forbønn 
pleier vi be om «godt og tjenlig vær». Der 
har man nemlig tatt inn at «godt» ikke betyr 
det samme for alle. Og det gjelder ikke bare 
været. Når vi snakker om ting som god mat 
og drikke, eller en god bok, film, historie eller 
vits, så vil hva vi legger i ordet «god», være 
forskjellig.  Men hvordan slår dette ut, når vi 
i kirken snakker om en god Gud?

For en stund tilbake snakket jeg med en per-
son som står meg nær, og som spurte: «Er det 
virkelig sant at vi møter igjen familien vår i 
himmelen? For i så fall vil jeg ikke til him-
melen». Jeg var veldig klar over at spørsmåls- 
stilleren har hatt en trøblete oppvekst, 
med mange vonde opplevelser. Derfor fikk 
spørsmålet meg til å stoppe opp litt, og tenke 
litt ekstra gjennom svaret. For jeg tror på et 
liv etter døden. Men jeg tror jo også på en 
god Gud. En som ikke vil tvinge noen å være 
sammen i evighet med noen som har gjort 
dem så vondt. 
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NATTERAVNENE	 	�

Tekst og foto: Lisa Kristin Hanielsen

Hvis du går eller kjører gjennom Ask en 
fredags- eller lørdagskveld i sommer-
halvåret, kan det godt være du skimter 
noen mennesker i gule vester eller jakker. 
I sommerhalvåret er nemlig Natteravnene 
på plass i Gjerdrum, for å hjelpe til å holde 
ungdommene som fredes ute i bygda tryg-
ge. Menighetsbladet har vært så heldige å 
få bli med på en kveld på Natteravn-skift.    

En regntung maikveld, møter menighets-
bladets skribent opp ved idrettshallen. 
Kvelden så langt har bydd på både hagl, 
øsregn og torden, så det er med en viss 
skepsis til triveligheten i kveldens vandring, 
at skribenten møter opp. Det viser seg raskt 
at det ikke var noe å frykte; kveldens gruppe 
møter med store smil og godt humør til tross 
for at været mildt sagt har vært utrygt. Mens 
samtalen går om regntøy, skotøy og super-

undertøy, får vi utdelt kveldens viktigste 
plagg: Den gule refleksvesten, med tre ravner 
på ryggen. Den symboliserer at i kveld er vi 
mer enn oss selv. Vesten virker som et tydelig 
symbol:  Her finnes folk som bryr seg, og 
som du kan komme til dersom du trenger 
det. 

Hver fredag og lørdag i sommerhalvåret er 
Natteravnene i Gjerdrum ute. Strategien er 
enkel; med sine gule refleksvester blir de 
synlige, og synligheten hjelper med å fore-
bygge uønskede hendelser, og gi ungdom 
trygge voksne å oppsøke dersom hendelser 
skulle skje. Med seg bærer de enkelt første-
hjelpsutstyr, og viljen til å hjelpe. Ferden går 
i sakte tempo rundt i Ask sentrum, før man 
setter før mansetter seg i bil og kjører innom 
Lysdammen, Kniplia, og innom skolene. De 
tar gjerne også turen innom bensinstasjonen 
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NATTERAVNENE	
ST1, som stiller med gratis kaffe til de som er 
natteravner.

Det er natteravnene Vanja Romset, Kristine 
Skuland Nilsen, Kirsten Korsmoe og Jan 
Erik Sand som utgjør kveldens team. De har 
alle forskjellig motivasjon for å være Natte-
ravner, men har en ting til felles; de opplever 
oppgaven som givende. Ikke fordi det er 
så veldig travelt, men fordi de opplever at 
ungdommen setter pris på at de er der. «De 
forteller oss at det oppleves trygt», sier de, 
«men de vil helst at vi ikke slår oss til sam-
men med dem. Ungdommen vil være for 
seg selv, men vite at de kan komme om det 
er noe». Og dette gir gjenklang i hvordan 
kvelden utvikler seg. 

I sentrum er det en del gutter som har 
møttes. De hilser og er høflige, veksler noen 
ord ved tiltale, men trekker seg også unna 
når man kommer for nær. Det blir en rolig 
kveld. Men det skjer noe annet der vi er ute 
og går også: Selv om det ikke er en del av 
«stillingsinnstruksen», blir småting fikset der 
Natteravnene går. En ballbinge blir puslet 
sammen. Et åpent vindu blir lukket, og gitt 
beskjed om. Litt søppel blir kastet. Det slås 
av en prat med noen om en henlagt sykkel 
som man ikke har funnet eieren til. Og selv 
om det ikke skjer med høyt tempo eller med 
mye action, så kan man påstå at Ask er et litt 
bedre sted etter at Natteravnene har gått sin 
runde, enn det var før. 

Det er ingen hemmelighet at Natteravnene i 
Gjerdrum innimellom har hatt litt for få fri-
villige, og at det derfor har vært usikkerhet 
om den fremtidige driften. Dette ser held-
igvis ut til å være et tilbakelagt kapittel, da 
Natte-ravnene, Gjerdrum kommune, og FAU 
på de tre skolene i bygda underskrev en part-
nerskapsavtale i begynnelsen av mai. 

Gjennomdenne avtalen forplikter foresatte i 
8. klasse seg til å gå Natteravn to-tre ganger 
i løpet av 8. klasseåret. Dette gir et tilsig av 
frivillige, som vil gjøre det lettere å holde 
driften i gang, og kanskje til og med gjøre at 
man kan være tilstedeværende på andre are-
naer enn man nå er. Dette betyr selvfølgelig 
ikke at man ikke trenger flere frivillige, så 
dersom du vil være en del av å gjøre Gjer-
drum til et tryggere sted for ungdom, meld 
gjerne din interesse på nettsiden natteravn.
no, eller på Facebook: Natteravn i Gjerdrum. 

Vi i menighetsbladet sier takk for turen, og 
ønsker lykke til i fortsettelsen. 
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FASTEAKSJON

Gjerdrum har gitt rent vann til 331 mennesker!
Tekst : Dagrun Agnete Ødegaard
Foto: Jakob Furuseth
Illustrasjon:KI

For en innsats! Tusen, tusen takk til alle 
som på ulike måter bidro til årets Faste-
aksjon. Sammen samlet vi inn impone-
rende 99 194 kroner – og gjorde en konkret 
forskjell for mennesker som trenger det 
mest.

En helt spesiell takk går til årets konfirman-
ter! De overgikk seg selv og samlet inn hele 
25 % mer enn i fjor. Resultatet? Best i 
Akershus målt per innbygger, med 13,31 kr – 
rett og slett fantastisk!

Igjen: Takk for givergleden, engasjementet 
og fellesskapet. Sammen gir vi håp – og rent 
vann – til flere.
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TAIZEDIVFASTEAKSJONENGJERDRUM KIRKEGULLKONFIRMANTER

Foran fra venstre: , Anita Solvang Gjengedal, Unni Brodahl, Mari-Ann Liseth, Reidun Granheim og 
lufthavnprest Torbjørn Olsen.

Midten fra venstre: Hilde Olstad, Lene Kinneberg, Liv Hilde Nordbakken, Astrid Holum Næss, Irene 
Nordheim Rasmussen og  Rannveig Hoff Kjærstad.

Bak fra venstre: Paul Reidar Løsnesløkken, Rune Embre, Jarle Sæther, Ole-Johan Oserud, Svein Borgaard, 
Hans Kristian Ask, Per Ø. Skogheim og Morten Engh.

Foto: Miguel Espinoza Chavez

Gullkonfirmanter 2026	
Søndag 30. mai i 1976 ble 46 15-åringer konfirmert i Gjerdrum kirke, og nylig var 
18 av dem samlet til gudstjeneste, og hyggelig samvær i kirkestua etterpå.
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GJERDRUM KIRKEGRAVPLASS

Nå er sommeren her, og vi ser at mange har vært på gravplassene og 
plantet fine sommerblomster

Generelet forholder vi oss til Gravplassforskriften §9, som regulerer atferd på gravplass:
Opphold, ferdsel, arbeid og andre handlinger på gravplass skal skje på en sømmelig og minst 
mulig støyende måte, slik at det ikke virker støtende på noen. Besøkende skal så vidt mulig ferdes 
gående. Hunder skal føres i bånd.
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	 GRAVPLASS

Dersom du ikke ønsker å ha plantefelt foran gravsteinen, kan vi så plen for deg.
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GJERDRUM KIRKEKAFÉ OMSORG

Kafé OmSorg - et trygt og godt møtested
Tekst : Dagrun Agnete Ødegaard
Foto: Birgit Eriksen og Jakob Furuseth

For et drøyt år siden, hadde vår diakoni-
medarbeider Birgit Eriksen en prat med 
kreftkoordinator i kommunen, Rosio 
Garrido, og de fant raskt ut at de hadde 
mange av de samme tankene. 

Ut av samtalene kom samarbeidet om Kafé 
OmSorg, som er et treffsted for dem som 
har opplevd tap og er i sorg, og som ønsker å 
møte likepersoner og forstå prosessen de er 
igjennom. 

Kafeen er åpen i Kulturhuset en kveld i 
måneden. Kvelden innledes med et aktuelt 
tema om sorg, og deretter er det mulighet 
for å snakke sammen rundt bordene. Det 
serveres vafler og kaffe, og det er godt besøkt. 
Mange av de samme kommer igjen flere 
ganger, noe som understreker at Kafé Om-
Sorg har blitt et trygt og godt møtested.  

Før påske var det et kreativt samvær, med 
besøk av kirketjener i Ullensaker, Marit 
Kopperud, som veiledet i å lage vakre kranser 
og dekorasjoner som kunne pynte gravene til 
påske. 

Når menighetsbladet er innom i mai, er det 
besøk av Heidi Skutlaberg, som snakker om 
«Gode menneskemøter i sorgens landskap – 
en balansekunst».  

 

Rosio Garrido, Heidi Skutlaberg og Birgit Eriksen

Hvis du tenker at Kafé OmSorg er et sted 
for deg, er du hjertelig velkommen når det 
starter opp igjen tirsdag 1. september. Da 
kommer kreftkoordinator Line Finstad 
i Nannestad kommune, for å snakke om 
«Sorg, skyld og skamfølelse». 

Følg med på kirkens facebookside, eller i vår 
kalender www.kirken.no/gjerdrum/kalender. 



GJERDRUM OG HENI  •  11

FRIVILLIG

Hvorfor vil du anbefale andre å ha frivil-
lige oppgaver i menigheten?
- Jeg syns det er en fin måte å være med i 
fellesskapet på. Man blir kjent med flere folk 
også. 

Fortell om en fin opplevelse du har hatt 
som frivillig.
- Hva skal man velge? Det første som kom-
mer til meg, er en melding jeg mottok fra en 
som ser på gudstjenestene via YouTube. Han 
bor i utlandet, og fant tilfeldigvis kirka vår. 
Han sendte melding og takka for jobben jeg 
og de andre gjør med å filme. Det syns jeg 
var veldig hyggelig gjort.

Frivillig i menigheten

Navn: Gunnhild Leite
Alder: 36 år
Oppvokst: På øya Jøa, i Namsos kommune 
(tidligere Fosnes kommune) i Namdalen
Yndlingsrett: Er det lov å si kake? Jeg sier 
sjelden nei til ei god kake eller to. Favorittene 
er red velvet og tanta mi sin suksessterte.

Hvilke frivillige oppgaver har du i 
menigheten?
- Jeg er videotekniker under gudstjenestene, 
så jeg er ofte å se oppe på galleriet. Jeg har 
vært med siden vi begynte å streame, og 
koser meg veldig med det.
- I tillegg er jeg med og synger på guds-
tjenestene fra tid til annen. Så er jeg med i 
menighetsrådet også. 

Hva er grunnen til at du har valgt å være 
frivillig? 
- Jeg er oppvokst i kirka, og har egentlig alltid 
vært med siden jeg var lita. For meg er det 
naturlig å bidra i menigheten man er med i. 
Da jeg flytta hit for snart 12 år siden, var det 
igjennom å bli med i kirka at jeg ble kjent med 
folk utenom jobben. Det har vært viktig for 
meg. 

Hvilket utbytte får du av å være frivillig?
- Jeg får være med å gjøre slik at andre, som 
kanskje ikke kommer seg i kirka, skal få 
mulighet å se gudstjenesten. I tillegg får jeg jo 
med meg gudstjeneste selv også. 
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INFOKIRKENS NØDHJELPHISTORIELAGET	KIRKENS NØDHJELPHISTORIELAGET	

Kart over kulturminner i Gjerdrum

Er du ny i bygda og ønsker å bli kjent med 
litt av bygdas historie? Eller er du allerede 
godt kjent, men er allikevel på jakt etter 
mer informasjon om et sted i bygda? I beg-
ge tilfeller kan du finne svar i historielagets 
nye kulturminnekart.

I samarbeid med mange lokale organisasjo-
ner, lagde Gjerdrum kommune i 1997 et tur- 
og friluftskart over hele kommunen, hvor 
formålet var å gi lokalbefolkningen bedre 
kjennskap til bygda si. Kartet ga informasjon 
om friluftsområder, kulturminner, severdig-
heter og mye mer. Kartet ble delt ut til alle 
husstandene i bygda, og det er fortsatt et yn-
det oppslagsverk for mange. Gjerdrum his-
torielag (gjennom prosjektgruppa UTSYN) 
var en aktiv bidragsyter ved produksjon av 
kartet.

Historielaget har de siste årene arbeidet med 
å lage en digital løsning som viser kultur-
minner, historiske steder og andre spen-
nende plasser fra både gammel og nyere tid 
på et interaktivt kart. Målet er å synliggjøre 
hvor mange interessante steder vi har i bygda 
vår. Ved å plassere disse på kartet, håper vi 
at bygdefolket vil benytte muligheten til å 
komme seg ut og oppsøke de forskjellige 
stedene. Da blir du bedre kjent med bygda 
og historien vår. Vårt nye kulturminnekart er 
tilgjengelig både på mobil, nettbrett og på en 
datamaskin. Du kan derfor ha det med deg 
ut på tur, eller du kan sitte hjemme i stua når 
du skal gjøre deg kjent i bygda. Kartet bør 
derfor være et spennende tilbud også til deg 
som ikke lenger orker de lange turene i skog 
og mark.

Kulturminnekartet inneholder i dag omkring 
90 forskjellige steder rundt omkring i bygda. 
Stedene er organisert i forskjellige grupper, 
hvor du selv kan velge hvilke grupper du til 
enhver tid ønsker å se i kartet. 

Storebror Johannes følger lillesøster Ylva over brua 
ved Svendsrudfossen, som er et av kulturminnene 
du kan finne på kulturminnekartet.

Skann QR-koden og se bilde av 
Svendsrudfossen og aktiviteten
der rundt 1913.

Tekst : Per Olav Rustad, Gjerdrum Historielag
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MATHJØRNET	 HISTORIELAGET

Eksemplet over viser et bilde av kartet der 
temaet «Dammer og fosser» er valgt. For 
å få fram «menyen», velger du «papirsta-
belen» øverst til høyre i kartet. På flere av 
stedene som vises på kartet, er det satt opp 
informasjonsskilt som forteller kort om det 
enkelte stedet. Markørene med ensfarget 
“knappenålshode” viser til steder som er 
markert med skilt e.l. i terrenget. Der hvor 
knappenålshodet bare er en ring, finnes det 
ingen spesiell markering i terrenget. Ved å 
klikke på knappenålen, får du fram navnet 
på stedet, og som oftest får du også tilgang til 
mer informasjon om stedet.

Du kan forstørre kartet ved å klikke på 
pluss-symbolet oppe i venstre hjørne. Et raskt 
dobbelt-klikk i kartet har også samme effekt. 
Flere tips om bruk kan du få ved å klikke på 
«Hjelp & Info» nede til høyre.

Du finner kulturminnekartet på historie-
lagets nettsider på adressen 
www.gjerdrumhistorielag.no/kart/, eller ved 
å skanne QR-koden nedenfor.

Det er Gjerdrum historie-
lag som har satt opp de 
fleste informasjonsskiltene 
som er vist i kartet. Laget 
har ei egen gruppe som 
arbeider med dette, og du 
kan gjerne gi oss tips om 

nye steder som bør markeres, enten med et 
skilt, eller bare med en markering i kartet. 

Har du forslag til et helt nytt tema som bør 
vises, er dette også av interesse. Evt. henven-
delse kan gjøres ved å ringe eller sende SMS 
til telefon 992 11 701.
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INFO	INFOKIRKENS NØDHJELPHISTORIELAGET	KIRKENS NØDHJELPBILDEDRYSS	
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MATHJØRNET 	 MATHJØRNET	 BILDEDRYSSDROP-INBARN  OG UNGE
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INFOKIRKENS NØDHJELPHISTORIELAGET	KIRKENS NØDHJELPKONFIRMASJON	
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DROP-ININKIRKENS NØDHJELPHISTORIELAGET	KIRKENS NØDHJELPDIAKONI
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MATHJØRNETANNONSER
STEFANUSBARNAQUIZQUIZ

MATHJØRNETMATHJØRNETPILEGRIMSTUR



20  •  MENIGHETSBLAD

IMATHJØRNET	

Kylling i mangosaus

4 porsjoner:
4 stk store kyllingfilet
300 g mango chutney
1dl fløte
1dl appelsinjuice
2 ss smør i små terninger
1 ss rød karripasta
salt og peppet etter smak

Sett ovnen på 200 grader. Krydre kylling-
brystene med salt og pepper etter smak. Brun 
dem i en panne. Legg de så over i en ildfast 
form. Bland sammen resten av ingrediensene 
med en stavmikser. Sett i ovn på 200 grader i 
ca 30 min, eller til kyllingen er gjennomstekt. 

Topping:
Granateplekjerner
Koriander
Chili
Peanøtter
Lime 

Dryss granateplekjerner, peanøtter, koriander 
og chili over når den er ferdig.

Tips - skrelle granateple. Fyll en bolle med 
vann. Del granateplet i to og med åpning-
en ned mot bollen med vann. Klem rundt 
kanten for myke opp eple, og bruk en tykk 
tresleiv til å banke rundt kantene. Da vil 
kjernen falle ut i vannet og du renser bort det 
som flyter opp. Enkelt og uten søl.

Tilbehør:
Ris 
Nanbrød

Jeg hadde mange på lista over hvem jeg 
skulle utfordre videre. Noen sitter nok med 
en ekstra svetteperle i panna når dette kom-
mer ut, men jeg velger å sende stafettpinnen 
videre til Hanne Kjærstad, som sørger for at 
vi gutta i dugnadsgjengen The Woodpeckers 
får kakeservering til kaffepausa vår. Så Hanne 
Kjærstad blir neste.

Vi takker Thomas Ulverud for en fristende 
oppskrift, og ønsker alle en god sommer.

Oppskrift og bilde: Thomas Ulverud
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MATHJØRNET	 ANNONSER
STEFANUSBARNAQUIZQUIZ

MATHJØRNET

og sånt
1.	 På hvilken øy ligger Teide, Spanias høyeste fjell?

2.	 Hva heter nasjonalparken som ligger mellom 

	 Gudbrandsdalen og Atndalen?

3.	 I hvilket land ligger Phuket?

4.	 Hva heter Sveriges største øy?

5.	 Hva heter fornøyelsesparken i Fåberg, nord for Lillehammer som åpna i 1984?

6.	 Omtrent hvor mange hytter kan du leie av Den Norske Turistforening?

7.	 I hvilket land ligger Dubrovnik?

8.	 Hvilket land er du på ferie i hvis du er i Sharm el Sheik?	

9.	 Hva heter Italias nest største by?

10.	 I hvilken kommune ligger fornøyelsesparken Tusenfryd?

11.	 I hvilken by kan du besøke bl.a. Montmartre, Louvre og Notre Dame?

12.	 Hva heter elva som renner gjennom London?

13.	 Hvilket land tilhører øya Ibiza?

14.	 I hvilken nasjonalpark ligger Besseggen?

15.	 I hvilket land ligger Yucatán-halvøya?

					   

15 spørsmål......om feriedestinasjoner 

MATHJØRNET	 QUIZ
Svar: 1. Tenerife, 2. Rondane, 3. Thailand, 4. Gotland, 5. Hunderfossen Eventyrpark,  6. ca. 600, 7. Kroatia, 8. 
Egypt, 9. Milano, 10. Ås, 11. Paris, 12. Themsen, 13. Spania, 14.Jotunheimen, 15. Mexico

Quizmaster Espen Alnæs
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IKONFIRMANTER -26	

Lørdag 30. august	
Betulia Granum Castellanos
Rebecca Andreea Motoloiu
Fauna Markov-Budilski
Amund Haugen
Ola Hagestande
Maja Viktoria Hellstrøm
Agnes Dolk
Molly Sofie Wasmuth Braate
Oskar Fladby
Vilja Hermine Moastuen
Viktor August Moastuen
Pål Isak Holum
Tobias Traa Molden
Ronja Adele Myrèn Holmen
Signe Brevik
Thea Marie Huser
Iris Puntervoll-Pedersen
Vetle Alkvist
August Laurin Endal
Colin Jørstad
Filip Bogetvedt
Atle Schjøtt Bakken  
Edvard Myrset
Elvira von der Fehr Myhre
Pernille Cedell
Anna Sjölund-Gundersen
Olivia Stuve Granmark
Anna Svennsdatter Tveit
Brede Stundal Stadheim

Emma Viktoria Wifladt 
Higraff
Meline Eljar Høyer
Vetle Rasmussen
Bendic Kulsrud Flatåsen
Jonathan Elstad Hansen
Martine Iversen
Isak Andreas Mikkelsen

Søndag 31. august
Ada Elise Gulbrandsen 
Jensen
Amalie Halén-Kvistbråten
Andreas Kongskog Rogstad
Einar Ruud Karlsen
Isak Strandhaug Løkås
Liam Augustus Arnesen von 
Unrug
Nicklas Mekasha Bråten
Noel Ailo Falle Braate
Sebastian Hoemsnes 
Pettersen
Silje Furuly Einbu
Susanne Bjerke
William Nymoen Stub
Vilde Angelica Skibsrud 
Haugen

Foto: Den norske kirke
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Gjerdrum 
Normisjon 
2026 høst 
 

AUGUST 

20.    Supertorsdag kl. 17.00 

SEPTEMBER    

3.   Puls kl. 19.00 

5. Formiddagstreff kl. 11.30                                     
besøk av Torbjørn Olsen 

17.  Supertorsdag kl. 17.00 

OKTOBER 

8. Puls kl. 19. 00 

10. Formiddagstreff kl. 11.30                                        
besøk av Annelis og Terje Holmedal 

22. Supertorsdag kl. 17.00 

NOVEMBER 

5. Puls kl. 19.00 

14. Formiddagstreff kl. 11.30                                              
adventsprogram med bl.a                                                
Olav Larsen og Anne-May Hopland 

 19. Supertorsdag med juleverksted kl. 17.00                                               
I samarbeid med menigheten.                                

DESEMBER 

5. Julebasar kl. 12.00 

JANUAR 2027 

3.    God gammeldags Juletrefest kl. 17.00 

  

GGJJEERRDDRRUUMM  NNOORRMMIISSJJOONN 
Adresse: Misjonshuset, Askhøgda 5, 2022 Gjerdrum                                  

Facebook: Gjerdrum Normisjon                                                                              
Ta gjerne kontakt med Anne Louise Bjerke på tlf. 90201659 

Vi leier ut Misjonshuset til organisasjoner, næringsliv og private.       
Minnesamvær, konfirmasjon, bryllup, selskap osv.                                                              

Ta kontakt med kirkekontoret for booking:                                 
gjerdrum@kirken.no eller på tlf 40705040                                        

                        VVeellkkoommmmeenn!! 

For jeg vet hvilke 
tanker jeg har 
med dere, sier 
Herren, 
fredstanker       
og ikke 
ulykkestanker. 
Jeg vil gi dere 
fremtid og håp.  

Jeremia 29.11 

 

BARNEGOSPEL 

Barnegospel 
har øvelse 
onsdager i 
oddetallsuker    
kl. 17.30 

 

Kl 17.00 

Ungdoms-
klubben      
Tro, håp og 
kjellær`n     
holder til i 
kjelleren på 
Misjonhuset. 

Åpent 
torsdager de 
ukene det er 
Supertorsdag.   
Kl. 19.00-
21.30 

 

MATHJØRNET	 ANNONSER
STEFANUSBARNAQUIZQUIZ

MATHJØRNETMATHJØRNET	 PROGRAMMER

Foto: Den norske kirke
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IANNONSER

Minilager
3 Adgangskontroll

3 Alarm

3 Boder fra 4 - 8 m/2 

3 Tilgang 24/7

Hans Kr. Ask, Ask 68, 2022 Gjerdrum 
Tlf. 95 13 01 10   
hans-kristian@askindustri.no

Minilager
3 Adgangskontroll

3 Alarm

3 Boder fra 4 - 8 m/2 

3 Tilgang 24/7

Hans Kr. Ask, Ask 68, 2022 Gjerdrum 
Tlf. 95 13 01 10   
hans-kristian@askindustri.no

Minilager
3 Adgangskontroll

3 Alarm

3 Boder fra 4 - 8 m/2 

3 Tilgang 24/7

Hans Kr. Ask, Ask 68, 2022 Gjerdrum 
Tlf. 95 13 01 10   
hans-kristian@askindustri.no

EIDSVOLL NATURSTEIN A.S 
Hammerstadveien 20, 2080 EIDSVOLL 

Telefon : 63 96 05 40 
E-post : post@eidsvollnaturstein.no 
Stor utstilling av gravsteiner 
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ANNONSER

 

 

 

 

 
 

 

Vil du bli kjent med Gjerdrums blideste elektriker? 
Da bør du kontakte Genial Elektro AS! 

Vi utfører alle typer oppdrag i boliger, garasjer, landbruksbygg og næringsbygg. 
Nyinstallasjoner, oppgraderinger, utvidelser og endringer. 
Vi står for det du måtte ønske av prosjektering, rådgiving og utførelse. 

Vi etablerte oss i 2005, og har lokal tilhørighet med kontor på Ask. 
Kontakt:  Jan Thorseng på tlf. 414 23 747, eller e-post:  jan@genial-elektro.no 
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QUIZ

IFERIETID

Ferietid i kirken
I juli har kirkekontoret kontortid tirsdag 
og torsdag kl 10-14. I periode 13.-31.07 har 
vi ikke besøkstid, men telefonen er bet-
jent i kontortiden. Spørsmål som gjelder 
gravplassmyndigheten, blir ikke besvart i 
denne perioden. 

Soknepresten har ferie 22.06-19.07, og han er 
på konfirmantleir 31.07-06.08.

Kirkevergen har ferie 22.-26.06 og 13.-31.07.

Ansvarlig prest 22.06-12.07 er Torbjørn 
Olsen, 13.07-19.07 Martin Enstad, 31.07-
02.08 Liv Krohn Hansen, og 03.-06.08 
Torbjørn Olsen. Ellers er det Jakob Furuseth. 
Ta kontakt med kirkekontoret ved behov for 
samtale med prest.  
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ANNONSER

Drop in-dag
bryllup og dåp i Gjerdrum kirke

Fredag 9. oktober kl 15.00-17.00

Helt enkelt, like stort
www.kirken.no/gjerdrum/dropindag



Livets gang
mars - mai 2026

Døpte 	

Gjerdrum kirke
Saga Gjerde Falkeid
Iben Smedheim Mikkelsen
Caspian Menke-Kjærstad
Henry Thune Hvam
Vetle Byom Gjerde
Anni Gretland Fjeldheim

Heni kirke
Amanda Tell Pedersen
Kaja Prøytz Kyte
Liam Andresen Husum
Silje Furuly Einbu

Døde

Gjerdrum kirke
Lars Eldar Vestvold
Jan Roger Gulliksen
Ole Arthur Brennmoen

Heni kirke
Egil Kåre Grenaker
Dag Ulsaker
Marit Rise

Foto: Den norske kirke, Malin Longva



Livets gang
mars - mai 2026

KALENDER
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Det skjer i kirkene
Når ikke annet opplyses, begynner gudstjenestene kl 11.00.
Det er alltid nattverd, og i de ordinære gudstjenestene kan det være dåp.
Trenger du å sitte på til kirken, ring Elisabeth Huser på tlf 900 79 714.

JULI

5. juli Ikke gudstjeneste - Aposteldagen

12. juli Gjerdrum Gudstjeneste - 7. søndag i treenighetstiden Martin Enstad

19. juli Ikke gudstjeneste - 8. søndag i treenighetstiden

26. juli Heni kirke Gudstjeneste - 9. søndag i treenighetstiden Jakob Furuseth

AUGUST

2. august Ikke gudstjeneste - 10. søndag i treenighetstiden

9. august Heni Gudstjeneste - 11. søndag i treenighetstiden Torbjørn Olsen

14. august Helsehuset Hverdagsgudstjeneste Jakob Furuseth

16. august Misjonshuset Supersøndag - 12. søndag i treenighetstiden, skole-
startgudstjeneste

Jakob Furuseth

23. august Gjerdrum Gudstjeneste - 13. søndag i treenighetstiden Jakob Furuseth

29. august Gjerdrum Konfirmasjonsgudstjenester kl 10.30, 12.30 og 14.30 Jakob Furuseth

30. august Gjerdrum Konfirmasjonsgudstjeneste kl 11.00 Jakob Furuseth

SEPTEMBER

6. september Friluft Gudstjeneste - Skaperverkets dag Jakob Furuseth

13. september Misjonshuset Supersøndag - 16. søndag i treenighetstiden Jakob Furuseth

20. september Gjerdrum Gudstjeneste - 17. søndag i treenighetstiden, engelsk/
norsk

Jakob Furuseth

27. september Ikke gudstjenste - 18. søndag i treenighetstiden

OKTOBER

4. oktober Heni Gudstjeneste - 19. søndag i treenighetstiden Vikar

11. oktober Gjerdrum Gudstjeneste - 20. søndag i treenighetstiden, 
konfirmantpresentasjon

Jakob Furuseth

18. oktober Misjonshuset Supersøndag - 21. søndag i treenighetstiden, 4-årsbok 
og babysang

Jakob Furuseth

23. oktober Helsehuset Hverdagsgudstjeneste Jakob Furuseth

25. oktober Gjerdrum Gudstjeneste - Bots- og bønnedag, høsttakkefest Vikar

Alle gudstjenester filmes og sendes på www.youtube.com/kirkenigjerdrum og www. facebook.com/kirken.gjerdrum
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ANNONSE

Ditt lokale byrå

Gjerdrum / Kløfta / Nannestad / Jessheim
Tlf. 63 99 16 99 / 63 98 31 40 / 63 97 07 93 (24t)

ostengen.no
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KONTAKT

Kirkekontoret
Besøkstider: man, ons og tor kl 10–14
Besøksadresse: Ask 62, 2022 Gjerdrum
Postadresse: Postboks 137, 2024 Gjerdrum
Telefon: 40 70 50 40
Epost: gjerdrum@kirken.no

Nettsider og sosiale medier
www.kirken.no
www.facebook.com/kirken.gjerdrum
www.youtube.com/kirkenigjerdrum

Kontaktinformasjon ansatte
Kirkeverge Dagrun Agnete Ødegaard  

Tlf.: 95 83 04 58  
do654@kirken.no

Sokneprest Jakob Furuseth  
Tlf.: 93 44 81 36  
jf888@kirken.no

Menighetspedagog Lisa Kristin Hanielsen 
Tlf.: 99 57 63 20  
lh586@kirken.no

Diakonimedarbeider Birgit Eriksen 
Tlf.: 94 80 48 41  
be488@kirken.no

Sekretær Anette S. Myrvold  
Tlf.: 40 70 50 40  
am557@kirken.no

Kirkemusiker Miguel Espinoza Chavez  
Tlf.: 96 95 09 96  
mc994@kirken.no 

Kirketjener Bent Olav Bjørtomt 
Tlf.: 95 27 82 14  
bb487@kirken.no 

Øvre Romerike prosti
Prost Liv Berg Krohn-Hansen, 90 73 84 16

Lufthavnprest Torbjørn Olsen, 48 03 65 84

Menighetsrådets medlemmer 
Jane B. Hjellegjerde Aambakk ( leder)
Isak Kogstad (nestleder)
Kjersti Borgaard
Kristin Borgaard
Ruth Meyer
Knut Harald Ulland
Jakob Furuseth

Gunnhild Leite (vara)
Camilla Tandberg (vara)
Kristine Olsen Vestvold (vara)
Karin Sofie Dahle (vara)

Vil du gi en gave til 
menighetsbladet?
Pengene går til trykking av menighets
bladet, slik at det kan deles ut til alle 
husstander, og overskuddet bruker vi til 
menighetsarbeidet.

Bruk bankkonto 1520 07 51245  
(merk gaven «Gave menighetsbladet») eller 
Vipps 10270 (skann gjerne QR-koden).

Ønsker du giro, ta kon-
takt med kirkekontoret. 



Meierihagen
Nye leiligheter 

til salgs.

Ta kontakt for m
er inform

asjon 
Fredrick Jansen • T. 93 48 55 08 • fredrick.jansen@

privatm
egleren.no

Kåre A. Brustad • T. 45 00 43 00 • kare.brustad@
privatm

egleren.no


